

《落叶归根》上演现实版

老人异地死亡 “孙儿”千里背尸回四川

赵本山曾主演过一部名叫《落叶归根》的电影，在电影里，他背着客死他乡的工友乘车辗转回家乡安葬。2月22日，这一幕真实地在重庆火车北站上演：一名年轻小伙子背着一个包裹得严严实实的“人”走出火车站，随后上来七八名同乡，围在周围，匆匆出站后，迅速将其放进一辆早已等候在站外的长安车。知情人透露，这是一名小伙子背着死在外面的爷爷回故乡。

▶死者用衣服严裹被人背出火车站



死者被衣服严裹混出站

2月22日下午2点45分左右，一辆从广州开过来的K766次列车到达重庆北火车站，乘客们下车后蜂拥着走向出站口，一名年轻小伙背着一个被衣服包裹得严严实实的“人”走了出来。

年轻人一走出站口，通道旁边顿时围上七八个人，其中两个年轻人快步走上去，帮忙扶住年轻小伙背上的人，另外一名身穿蓝色羽绒服的中年女子一边走一边打电话说：“接到了！接到了！”

小伙子背上的人被厚厚的衣被裹住，几乎看不见脸，双脚低垂着，看似有点僵硬。记者跟随着小伙子身后观察，“所背之人”身穿宽大的黑色衣服，两手藏在衣袖里，袖口用棉花和白布死死塞住，脚下穿一双崭新的黑色布鞋。

知情人透露，背上的人是四川安岳的老人，因病死在广州，

他的孙子乘火车背他回家。

花800元租车送回安岳

一行人迅速来到出站口的车库，一辆长安车大开着车门等候在一边，司机迅速打开车厢尾部的后门，车子后排的座位已拆除，大家将老人放在了后排“地上”，立即坐上车准备开走。

随行的人中还有几个没有一同乘车离开，记者询问其中一名帮忙搀扶老人的年轻人，他说老人将被送回四川安岳县双龙街乡的老家。

随后，记者乘车赶往老人的老家——四川安岳县双龙街乡梅花村3社。在曾家的院子里一面土墙前摆放着一个花圈，老人被放在门口的一张木板上，亲人们正在为他穿寿衣。记者一眼就认出了在重庆火车站搀扶老人的那个穿白衣服的年轻小伙子，他也在木板前，为老人张罗。

一名柘姓的村民说，他与老人是亲戚，死者叫曾明兴，今年76岁。家里人专门花了800元租来一辆长安车，等老人一下火车，便将他接上车送了回来。

一名亲友介绍，曾老汉有两个儿子和三个女儿，二儿子在东莞打工。今年春节，二儿子叫父亲到广东去玩。大年初三，老汉在一个女儿两个孙儿的陪伴下，从安岳出发前往广东。

》疑问

谁背他回来：孙子？棒棒？

老人是不是如知情人透露的“是孙子背回来的”？

“他的儿子孙子都在广东，没有回来！”曾老汉的一名女儿否认老人是孙子背回来的。老汉的一名女婿则称，老汉的二儿子在广东打工，在广州上火车时，是委托别人将老人背上车的，到

重庆火车站时，又请了个棒棒将老人背下火车。

死在哪里：上车前？火车上？

曾老汉到底是在广州上火车前就死了，还是在火车上死的？柘姓的村民说，曾老汉上火车之前就死了，曾家的人却说：“上火车时还有气，下了火车才咽的气。”

在曾家的院子里，曾老汉的一个女儿拿出了一份曾老汉在广东东莞人民医院的病历。记者看到，病历上诊断结果一栏写着“肝癌？”日期是2月20日。

》相关规定

火车上死亡在最近一站下车

铁路运输部门有明确规定，尸体是决不允许被抬上火车的，如果在火车上发生意外死亡，要在最近的一站送下火车。

据《重庆时报》

解不出难题
小学生吞下20颗泰诺

“杭州市中医院刚刚送来一名9岁的小女孩。听说是因为寒假作业，孩子一口气吞了20颗泰诺。”2月22日下午两点，有读者报料。

记者随即赶往医院急诊室。小儿科的医生已经帮小女孩炎炎洗完胃，正在进行输液。

据知情人士透露，因为再过几天就要开学了，当时，小炎炎独自在家赶寒假作业，恰巧碰到一道难题，想破脑袋也解不出来，小炎炎一懊恼，就从药箱里翻出20颗泰诺，全都吞进了肚子。随后，炎炎拨通了妈妈的电话，说：“妈妈，我已经吃了20颗泰诺，你帮我买口棺材吧。”

据了解，小病人在输完液后，生命体征表现稳定，已被接回家中。

据《今日早报》

**男子当街被捅
死前掏百元大钞求救**

拿秤杆砸倒，又拿刀乱捅……2月22日下午5时50分许，广州白云区三元里大道长塘大街发生一起血案，一名40多岁的男子被人当街追捅4刀，因伤势过重不治身亡。

“他身上共有4个伤口，胸部腹部有3处刀伤，背部有1处刀伤，胸前一刀最致命。”一名保安说。

目击者谷先生回忆，当时他正在旁边杂货店买烟，忽然听到外面“咣当”一声，他跑出来看，发现一名30多岁的男子拿米店的秤杆往一名40多岁的男子头上砸。“把他砸倒后就拿一把弹簧刀乱捅。”谷先生称，被害者在被捅4刀后，并没有当场死亡，而是掏出至少一张百元大钞求助。

目前，此案正在进一步调查中。

据《新快报》

金陵图书馆名师中小学春季班火热招生

高考冲刺黄金12讲——高品质
中考冲刺强化班——金品牌

高强度 高人一筹圆梦一本
金成就 百炼成金延续辉煌

郑重承诺 无效退款
咨询热线:83976173 86646972

高考冲刺黄金12讲 本科不是梦

继09高考冲刺品牌金图金八讲取得空前成绩之后，金图培训中心优化整合师资力量和教学经验，组织南京市多位学科带头人、教研组长，高三把关教师倾心打造2010高考冲刺品牌——“黄金12讲”！创新思路、创新方法帮助学生全力出击高考语、数、英、政、史、地、生七科，超值课程浓缩知识点精华，直击高考考点，帮助学生规避常见错题，把握读解题方法思路，获取解题密匙，探寻获取高分技巧；帮助考生把握考点，冲击一本！

开设科目：语、数、英、物、化、生

开课时间：3月7日

同时开设高一高二提优强化班，县中班底名师授课，独到教学方法使你深感与众不同。高二年级在小高考后集中力量强化3+2科目，提前备战高考！

开设科目：语、数、英、物、化

开课时间：高一年级 3月7日、高二年级 3月28日

报名电话：83976173 86646972

中考冲刺强化班

金字招牌再冲2010中考新辉煌

我校09中考冲刺班延续辉煌，学员均分达646分！南京顶级重点名校一线名师亲临执教，教学经验丰富，多年中考命题、阅卷教师，南京市学科带头人，我校连续5年金牌教师领衔执教，结合2010年中考新政全面把握各学科命题走向，帮助学生夯实基础，查漏补缺，把握考点，突破难点，迅速提高应试得分能力；

开设科目：语、数、英、物、化

开课时间：3月7日

报名电话：86646972 84405565

开课时间：3月7日

初一初二：资深语文、数学、外语、物理教师深入浅出，激发学习兴趣，结合近年中考形势，提炼强化考点要点，举一反三，提高考试成绩！

开设科目：初一语、数、英

开课时间：3月7日

报名电话：86646972 84405565

小升初冲刺强化班

冲刺南外金陵南师玄外

语文 基础结合阅读写作课程，提高阅读写作能力，多角度分析文章，把握阅读与写作方法要领，迅速提升学生读写能力；

数学 结合奥数专题练习，活跃思维，拓展解题思路，提高学习兴趣和解难题能力，结合实际生活，注重应用题型的讲解；

英语 本着重语法与阅读练习，各大名校题型贴近生活，巩固基础，提升难度。

三至五年级 同步强化班：顶级名校一线名师小班化教学，英语强化音标教学

名师团队 7年执教；班主任跟班管理，关注每个孩子的成长；定期家长会加强老师家长的沟通，促进教学和管理的提高

开课时间：3月6日 每班限招 20人 开设科目：语、数、英

报名电话：84405565 86646972

2、29、68、65、44、3、80、30、26、31、304路直达

《名师课堂》高初小提优、基础班 高中会考冲A保B班 一对一辅导特色辅导

品牌：市先进单位，江苏地区“品牌教育机构”。

理念：强化训练、优化方法、传授技巧、提高能力。

师资：南师、金陵、县中高考中考命题研究员，

重点实验小学名优教师、学科带头人。

电话：83690018 83690386 网址：www.njmskt.com 地址：珠江路265号小纱帽巷1号103室 特设：各科一对一特色辅导！

rein 瑞鹰



南京汇通瑞风、瑞鹰特许销售服务店

销售专线: 57908898 57908866 13951015737

售后服务专线: 025-57908818 4S店地址: 大明路595号

24小时服务热线
4008-889933

自2007年初上市，江淮瑞鹰凭借“越野型轿车”的独特定位，赢得了用户的青睐。特别是四驱瑞鹰，其动力强劲、档位清晰，以四轮驱动和四轮独立悬挂，兼顾了越野性能和驾驶舒适度。高达207mm的离地间隙，更是大大提高了车辆的通过性。为更好地回馈社会，积极打造瑞鹰车文化品牌，增加江淮品牌号召力，江淮汽车在广州车展期间正式宣布，下调瑞鹰三款经典车型价格，降幅高达1万元。瑞鹰都市版价格降至最低9.58万元。瑞鹰，天地宽自由。



一家亲

JAC